

ОТЗЫВ об участии в IX Открытом форуме молодых педагогов  
СШ № 24 Дзюба Вероника Анатольевна

26 марта 2021 г. я в составе делегации из г. Краснодона и Краснодонского района приняла участие в проведении IX Открытого форума молодых педагогов в г.Макеевки, ДНР.

Начальник управления образования администрации города Макеевки Татьяна Пилюгина оказала нам радушный прием. Для нашей делегации была подготовлена насыщенная и познавательная программа. Наше знакомство с Макеевкой началось с экскурсии, в ходе которой я поняла, почему этот город называют жемчужиной Донбасса. Его культурное наследие славится своей неповторимостью, самобытностью и душевной атмосферой, а многовековая история читается на улицах и площадях города.

Самый трогательный момент экскурсии – торжественное возложение цветов к единственному в мире памятнику детей-подневольных доноров, погибших в период оккупации города в 1942-1943 гг. Участие в митинге – наша дань памяти жертвам нацизма. Сохранить память об этих жутких событиях – единственный способ не допустить их повторения в будущем.

Еще одна достопримечательность, которая не оставила нас равнодушными, расположилась в центре города – «Мемориал подвигу шахтеров Макеевки». Композиция поразила меня с первых секунд, в ней отобразилось все величие шахтерского труда. Памятник возведен в память о тех шахтерах, которые, добывая уголь, отдали самое ценное - свою жизнь, и тех, кто каждый день, рискуя собой, выдает уголь на-гора.

В завершении экскурсии мы посетили могилу Ильи Макеевского и Свято-Георгиевский собор.

В 13.00 на базе МОУ Лицей № 2 «Престиж» состоялся IX Открытый форум молодых педагогов. Мы приняла участие в работе интерактивных площадок. В этом году форум проходил в формате брифинга, что позволило охватить большую аудиторию для проведения дискуссий. Выступление нашей команды прошло под девизом: «Мы - будущее нашей Республики». Мы решили поднять вопрос патриотического воспитания детей и молодежи, роли педагога в формировании социально активной личности. Для раскрытия темы нами был подготовлен отчет по воспитательной работе среди общеобразовательных учреждений по военно-патриотическому воспитанию, который сопровождался фото- и видеоматериалами. Мы пришли к единогласному мнению: «Мы должны воспитать не просто гражданина, а патриота своего Отечества».

Для меня форум стал площадкой для предметного обсуждения наиболее острых и актуальных вопросов, волнующих современных молодых